
Referat fra styremøte nr. 5-2020 
Tid: fredag 4 desember, kl 18.00-20.00 

Sted: Kitchen & Table, Arendal 

Deltakere: Espen Sommer Værland, James Sample, Anders Rasmussen, Simen Rasmussen, Maiken 
Jordal, Tobias Elefsen (vara for Gunn Johnsen) 

 

Saksliste: 
Økonomi og administrativt 

Sak 1 –  Styrets møteplan 2021       O-sak 

Møtedatoer 2021: 

Onsdag 3.2, onsdag 5.5, onsdag 11.8 eller 18.8, onsdag 6.10, onsdag 1.12.  

Sak 2 –  Utkast budsjett 2021       D-sak 

Innspill fra spørreundersøkelse på Facebook: 

1. Auto-belay i Sør Amfi (styret ønsker ikke å prioritere dette i 2021, men 
det er uansett fint å få et bilde av interessen for dette) – 39 stemmer 

2. Innkjøp av ny matte/tjukkas til Birkenlundhallen – 25 stemmer 
3. Hyppigere profesjonell omskruing av Birkenlundhallen – 12 stemmer 
4. Flere nye klatretak i Birkenlundhallen – 9 stemmer 
5. Hjelmer og sikringsutstyr til inne-til-utekurs, organisert uteklatring, m.m. 

– 7 stemmer 
6. Båt til Hesneskanalen – 6 stemmer 

Disse er innarbeidet i utkastet til budsjett for 2021. Se vedlegg. 

Ny matte i Birkenlund må prioriteres uansett. Anslag 150k-300k (min. om vi kan 
bruke alt av gml. skum). Må belage oss på å søke støtte fra div. stiftelser 
(sparebankstiftelsen, gjensidigstiftelsen, sparebanken sør gave/sponsing, o.l.). Høre 
med Arendal kommune som garantist for lån med avbetaling over 4-5 år, i tilfelle vi 
ikke får alt/noe. 

Budsjettutkastet vil bli justert frem mot årsmøtet og vedtatt senest to uker før 
årsmøtet avholdes. 

Sak 3 –  Styrets årsberetning       D-sak 

Espen lager utkast som sendes på rundgang frem mot årsmøtet. 

Forslag langsiktige planer (må ses i sammenheng med sak 2): 

Prioritere tauveggen i G og buldreveggen i A. Nye tak til A og omskruing to 
ganger i året. Spraywall på buldreveggen i G, kanskje på sikte bygge om 



denne til tauvegg? Det kan også legges mer innstas i å utvikle 
treningsfasilitetene i hallen i G, samt bygge ut buldreveggen noe for mer 
overheng. Foreslår at dette gjøres på frivillig/Spleis-basis foreløpig og heller 
prioriteres med midler i 2022 om nødvendig. 

Fokus for 2021 bør være å fortsette å bygge samhold og tilhørighet til 
klubben. Det er viktig at nye medlemmer forstår at dette er en klatreklubb 
og ikke et klatresenter. Det er avhengig av at alle bidrar til å ta vare på å 
utvikle de tilbudene og fasilitetene vi har. Det er også viktig å alltid jobbe for 
et sosialt inkluderende og varmt miljø, da det er en veldig viktig del av, og 
forutsetning for, klubben. Også introdusere flere til uteklatring for å 
vedlikeholde og bruke mulighetene ute, på sikt kanskje også utvikle flere felt. 

 

Sak 4 –  Betalingsfritak og kompensasjon for frivillig innsats   D/V-sak 

Betalingsfritak: 
Det er noen administrative utfordringer med betalingsfritak. Både av hensyn til 
merarbeid for kasserer, men også med tanke på etterrettelighet og rettferdighet, så 
ønsker vi å avvikle eller i det minste formalisere denne ordningen. Pr. nå er 
betalingsfritak gitt medlemmer som yter klubben ekstraordinære tjenester. 
Ordningen varer for ett år av gangen. 

Vi unnlater å dele ut nye betalingsfritak, men forsetter med ordning for de som har 
de i dag så lenge de fortsatt yter tjeneste. På sikt vil da ordningen dø ut. 

Kompensasjonsordninger: 
Det ble diskutert hvorvidt det var hensiktsmessig med kompensasjonsordninger for å 
få til enda flere kurs og engasjere flere til å ta Klatreleder Inne (og Ute), samt få 
større kapasitet på barne- og ungdomsklatringa. Det er et komplisert tema og vi 
ønsker ikke å ta livet av viljen til å bidra på vanlig dugnad. 

Det ble besluttet å forsøke en prøveordning i 2021 for studenter og unge under 25 år 
som bidrar som instruktører på brattkort/topptaukort-kurs eller på barne-
/ungdomsklatring, samt instruktører på kurs som utdanner andre instruktører og 
som holder utekurs. Ordningen gjelder ikke det første året etter en har tatt 
Klatreleder Inne via GAKK (medlemmene får dette til rabattert pris i bytte mot ett års 
instruktøraktivitet). De aktuelle personene må holde minst to kurs i halvåret eller ett 
om det er nivåer over Brattkortkurs. Kursansvarlig melder fra hvem som kvalifiserer. 
Kandidatene får da refundert medlemskontingenten det påfølgende året. 

Annen dugnadsinnsats belønnes ikke med gaver, e.l., men styret vil tilstrebe å 
prioritere de områdene hvor dugnadsinnsatsen er stor i fremtidige budsjetter 

Styret: 

Styret kompenseres for innsatsen ved å kombinere siste styremøte hvert år med 
middag ute på inntil 1000kr/pers (dekker ikke alkohol). 

Sak 5 –  Protokoll for gjennomførelse av valg i GAKK    V-sak 

Forslag til vedtak: 



Styret vedtar det forelagte utkastet til Protokoll for gjennomføring av valg i 
GAKK. 

Styret overrekker protokollen til valgkomiteen som bes rette seg etter den 
allerede ved førstkommende valg (februar 2021). 

  Regler for kjønnsfordeling ble skrevet inn. Vedtatt. 

Sak 6 –  Ny revisor        O-sak 

Leif stiller til valg som revisor. Orientere valgkomiteen. 

Sak 7 –  VippsGO er avviklet       O-sak 

Tjenesten VippsGO, som muliggjør butikkløsningen hvor oppgitt produkter/tjenester 
kan velges og kjøpes, er avviklet. GAKK har fortsatt det samme bedriftsnummeret, 
men alle som skal vippse til GAKK nå må altså selv oppgi beløpet og evt. hva det 
vippses for. Inntil Vipps lanserer en ny tilsvarende løsning vil det altså ikke være 
mulig å postere inntektene fra Vipps. 

 

Klatreanlegg 

Sak 8 –  Valg av nye hallansvarlige?      D-sak 

Er det noen etablert praksis for dette? Løst i sak 5. 

Sak 9 –  Status arbeidsgruppe klatrehall Arendal    O-sak 

Intet nytt. Forsøker å få til en samling på nyåret. 

Sak 10 –  Arbeid med veggen på Sam Eyde?     D-sak 

Kontaktperson fra Tore: «På denne saken ville jeg hørt med Marit Vigeland i Arendal 
kommune (Marit.Vigeland@Arendal.kommune.no). Hun administrerer treningstidene 
for hele kommunen og er fin å snakke med. Hils gjerne fra meg» 

Anders tar kontakt. 

Innkjøp og beholdning 

Sak 11 –  Innkjøp av diverse forbruksvare     O-sak 

Allerede gjort innkjøp av diverse utstyr (bolter, tape, tau, m.m) for om lag 15 000,-. 

Sak 12 –  Boltelager i Sør Amfi       O-sak 

Espen har nå fått alt av bolteutstyr på lageret i Sør Amfi og fått tellet over. Se vedlegg 
for beholdning. 

Det er også oppretta søknadsskjema for de som ønsker å bruke klubbens utstyr. 

Aktiviteter og miljø 

Sak 13 –  Årsmøte        D-sak 
I det hele tatt mulig å avholde? Evt på nett? 



Fått tilbud fra Unwrapped (opptil 30 pers, pr d.d. restriksjoner). 

  Planlegger for fysisk møte, samt mulighet for digital deltakelse. 

Sak 14 –  Klubbmesterskap nov 2020 i Birkenlund    O-sak 

Suksess! Håper det står som en tradisjon. Evt også få til tilsvarende opplegg ute på 
Justøya på vårparten. Evt. også mesterskap i tauveggen på sikt? 

Sak 15 –  Ungdomsgruppa (GAKK Ung)      D-sak 

Oppsummering: vi har kommet frem til en rekke tiltak vi vil gjøre fra neste år for å 
øke interessen i ungdomsgruppa. På sikt engasjere ungdommer over 18 med 
Klatreleder Inne som ansvarlige, frem til det ha andre med Klatreleder Inne på 
rullering som ansvarlige. Sende ut info til alle medlemmer om tilbudet, forsøke å få 
ungdommene til å rekruttere nye (egne «kom og klatre-dager»?) samt engasjere 
dyktige trenere eller andre erfarne av og til for å inspirere og hjelpe de som ønsker 
nye utfordringer og utvikling. På sikt også en satsegruppe? (se over). Oppfordre til 
samlinger/sosiale happenings/e.l. for å bygge miljø? (Filmkveld i klatrehallen?). 
Espen følger opp videre frem mot nyttår. 

Sak 16 –  Status fra barnegruppa (GAKK Barn)     O-sak 

Barnegruppa går bra. Fått påmeldingsskjema på nett og venteliste på nettsidene. 
Planer for å engasjere ungdom. 

Sak 17 –  Tiltak for å hjelpe familier med begrenset betalingsevne  D-sak 

Utklipp av e-post fra Grimstad idrettsråd 27.10.20: 

«Idrettsrådet jobber nå med opprette et fond som klubber kan søke på vedr 
dekking av avgifter etc. til barn og unge fra familier med begrenset 
betalingsevne, og som ønsker å være med idrett (vedtatt som et arbeidsmål 
på GIRs årsmøte i juni). Dette blir i nært samarbeid med kommunen, bla for å 
formidle informasjon til skolene, flyktningetjenesten ect som kan 
videreformidle dette på en diskre måte til de det måtte gjelde. NAV er 
selvsagt inne i bildet og dekker en del -dersom "brukere" ønsker det. 

Vi vet der er noen utfordringer vedr feks spillerlisenser/utøverlisenser i noen 
særforbund hvor man må benytte "Min Idrett" (altså personlig innlogging), 
men vi har hørt "rykter"om  at dette er noe det jobbes med sentralt. 

For å få midler til et slik fond, må vi søke ulike stiftelser etc. I den forbindelse 
ønsker vi fra dere en oversikt over hvor mange dere hjelper i klubben i dag (?)  
Express har  allerede et godt opplegg for dette,  men det er sikkert 
andre/mindre klubber som kan ha nytte av et slikt fond. 

Det som også er ganske sikkert, er at det er en del barn/ungdom i kommunen 
vår som IKKE oppsøker idretten pga. de utgiftene det medfører.» 

Styret ønsker å sette seg inn i dette og på sikt på til en ordning. I Arendal dekkes 
dette behovet i stor grad gjennom kommunale ordninger, finnes tilsvarende i G. 

Annet/eventuelt 



Sak 18 –  Ferdigstilling av klatreføreren      O-sak 

Ting skjer, Tore og Victoria fikser. 
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